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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Інтегрований  курс  у  5-6  класах
відкриває дитині взаємозв’язки у світі, що потребує від вчителя знань з
багатьох природничих галузей.
Цільова група: Вчителі природничих предметів (НУШ).
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Підвищення  кваліфікації  вчителів
щодо викладання курсу «Пізнаємо природу».
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення змістових ліній інтегрованого курсу
Методика формування наукової цікавості учнів
Оцінювання результатів навчання в природничій галузі

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

науково-природнича грамотність
інтеграційна компетентність
методична майстерність

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
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проводити яскраві та змістовні уроки, формуючи у дітей цілісний погляд
на природу.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Пізнаємо природу. НУШ 5 клас. Підвищення
кваліфікації 1 1–29 2–30

2 Компетентнісні завдання у природничій
галузі 1 1–29 2–30

3
Інформаційно-цифрова та інноваційна
компетентності сучасного вчителя на уроках
природничого циклу в НУШ.

1 1–29 2–30

4
Проектне навчання в природничих
дисциплінах: Цифрові інструменти для
реалізації ідей

1 1–29 2–30

5
Екологічний світогляд: як виховувати
відповідальне ставлення до природи на уроках
природознавства у 6 класі НУШ

1 1–29 2–30

6 Природознавство, яке надихає: практичні
методики для 6 класів НУШ 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Пізнаємо природу. НУШ 5 клас. Підвищення кваліфікації
Ключові  питання  теми:  2022/2023  навчальний  рік  –  дуже
відповідальний  період  для  освітян,  зокрема  для  вчителів,  які
викладатимуть  у  5-х  класах.  Адже  саме  з  нього  розпочинається
впровадження  Державного  стандарту  базової  середньої  освіти  та
організація  навчального  процесу  за  новою  Типовою  освітньою
програмою.  На  даному  курсі  слухачі  ознайомляться  із  структурою,
особливостями,  відмінностями  модельних  програм  ’Пізнаємо  природу.
НУШ 5 клас’  і  ’Природничі  науки.  НУШ 5 клас’,  формами роботи та
методами реалізації обов’язкових результатів навчання.

Тема 2. Компетентнісні завдання у природничій галузі
Ключові  питання  теми:  Особливості  застосування  компетентнісно
орієнтованого  підходу  на  уроках  НУШ у  природничій  галузі.  Ключові
аспекти  конструювання  завдань.  Ключові  компетентності.  Переваги
компетентнісного  навчання.

Тема  3.  Інформаційно-цифрова  та  інноваційна  компетентності
сучасного вчителя на уроках природничого циклу в НУШ.
Ключові питання теми: Ознайомлення з Wordwall, Kahoot, GPT.



Тема 4. Проектне навчання в природничих дисциплінах: Цифрові
інструменти для реалізації ідей
Ключові питання теми: Ознайомлення з Wordwall, Kahoot, GPT.

Тема  5.  Екологічний  світогляд:  як  виховувати  відповідальне
ставлення до природи на уроках природознавства у 6 класі НУШ
Ключові  питання  теми:  Органцізація  навчального  процесу.
Оцінювання  та  групи  результатів.  Цікаві  ідеї  для  організції  уроків.

Тема 6. Природознавство, яке надихає: практичні методики для 6
класів НУШ
Ключові  питання  теми:  Органцізація  навчального  процесу.
Оцінювання  та  групи  результатів.  Цікаві  ідеї  для  організції  уроків.

4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.
Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
Закон України Про загальну середню освіту4.
Закон України Про інноваційну діяльність5.
Закон України Про наукову і науково-технічну діяльність6.
Закон України Про наукову і науково-технічну експертизу7.
Закон України Про освіту8.
Закон України Про позашкільну освіту9.
Закон України Про професійно-технічну освіту10.
Концепція розвитку післядипломної освіти в Україні11.
Національна доктрина розвитку освіти12.
Положення про державний вищий навчальний заклад13.
Положення про дистанційне навчання14.
Положення про інститути післядипломної педагогічної освіти15.
Положення про організацію навчального процесу16.
Постанова кабінету міністрів України від 28.03.2002 № 379 Про17.
затвердження Державної програми "Вчитель"
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